

# SADRŽAJ

Reč urednika	<i>Lea Imširagić</i>	2
Poruka Predsednika ISAR-a	<i>Rejmond A. Meriman</i>	3
ISAR - širom sveta	<i>Kris Mekre</i>	6
UAC 2008: nova legenda je stvorena	<i>Rejmond A. Meriman</i>	9
Izveštaj za 2008. godinu	<i>Maggie Kerr</i>	12
Astrološki ciklusi mode	<i>Veronika Tkačenko</i>	28
Astrološka karta Aleksandra Velikog	<i>Tomas D. Gazis</i>	36
Priče tranzita	<i>Maurin Ambroz</i>	46
Američki predsednici	<i>Frank Piechoski</i>	49
Imam jedan san	<i>Zorica Ilievski</i>	59

## Slika sa naslovne strane

Kolaž slika sa UAC konferencije, Denver 2008.

Kepler Asocijacija za Profesionalnu Astrologiju izdaje „**Internacionalni Astrolog**“ tri puta godišnje kao verziju na srpskom jeziku ISAR-ovog časopisa „**International Astrologer**“, za sve svoje članove.

**Izdavač:** Kepler Asocijacija za Profesionalnu Astrologiju (KAPA), *Gospodska 4, Zemun*

**Glavni urednik:** *Lea Imširagić*

**Tehnički urednik:** *Đurđija Đurić*

**Štampa:** *Todra plus, Beograd*

**Tel/Fax:** #381.11.267.31.92, 064.387.222.4

**kapa@kepler.edu.yu**

**Broj 2, jun 2008., Beograd**

ISSN 1820-6719

CIP COBISS.SR-ID 145851660

*KAPA se posebno zahvaljuje svojim članovima **Zorani Stanojević, Oleni Ranitović, Branki Stamenković i Jeleni Krneta** koji su pomogli oko prevoda članaka.*



## REČ UREDNIKA

*Lea Imširagić*

Ovaj broj je pod snažnim utiscima sa UAC 2008. Najveći svetski skup astrologa ostavio je snažan trag na sve prisutne. Mi smo bili sretni da u Denveru budemo deo ovog, za Astrologiju istorijskog, događaja. O utiscima sa UAC-a ćete imati prilike da čitate u izveštaju predsednika ISAR-a, Reja Merimana. Našoj 11 članjoj ekipi je bio poveren važan i obiman posao snimanja, pravljenja CD i MP3 predavanja i njihove prodaje. Ovaj odgovoran i zaista obiman posao izveden je sjajno, pre svega zahvaljujući sjajnoj ekipi, timskom duhu, posvećenosti i divnim karakterima svih prisutnih. Pre nego što krenemo dalje želala bih da se zahvalim članovima ove sjajne grupe: Zorani Stanojević – koja je pokazala u praksi kako se mogu dobro kombinovati elementi Blizanaca i Bika, Zvezdani Pančić – koja je postala ekspert za pravljenje CD-ova u „zemlji Bika“, Zdenku Kovačiću – bez čijeg Urana ne bi radila nijedna mreža, Cvetki Omladić – koja nam je pomagala i u Njujorku i Zorici Ilievski – bez koje bi bilo nemoguće da bilo šta profunkcioniše za vreme retro Merkura. U Denveru su nam se pridružile Mira Ćosić i Aida (koje su došle iz druge Bikovsko-Jarčevrske države – Texas) koje su u naš tim unele još više energije i smeha. Nakon nekoliko dana nam se pridružila i Candace Chapin, koja je dodala na toplini i raznolikosti svojom ljupkom rakovskom prirodom. Naravno, zodijski ne bio potpuno da se nije umešao bar jedan predstavnik prvog znaka, te je za ovnovske poslove bio zadužen Nikola Milić.

Pored snimanja, Kepler institut je učestovao i u organizaciji otvaranja UAC –a, što je prošlo uspešno iznad svakog očekivanja. Aleksandar je održao dva predavanja iz oblasti fiksnih zvezda, koja je Diana Rozenberg (po rečima Rob Handa najveći svetski autoritet u oblasti fiksnih zvezda) doživela kao posebno otkriće i odlučila da se u svojoj novoj knjizi pozove na određene delove ovih predavanja.

Sve u svemu, možemo slobodno reći da smo bili ne samo učesnici UAC 2008, već smo i među onima koji su doprineli da sam UAC bude poseban događaj, kakav je bio.

Među predavačima je bila i naša Branka Stamenković, koja je održala dva predavanja iz oblasti tradicionalne astologije. Ova oblast je prilično uska i stručna, ali Branka je kao i uvek imala svoju vernalnu publiku. Naravno, sad već i naš komšija Christian Borup je održao dva predavanja, kao i jedan postkonferencijski seminar, pružajući priliku publici u Denveru da uživa u samo njemu svojsvenom stilu i humoru. Iako smo se vratili iz Sjedinjenih država, još uvek su ostale neke američke teme veoma aktuelne, a jedna od njih su svakako i predstojeći predsednički izbori u novembru. Frank Piechovski je pokušao dati odgovor proučavajući horoskope inauguracija i izbora koji su bili slični predstojećim, a u međuvremenu je objavljena i krštenica Barack Obama-e – ali time ćemo se baviti na mundanoj sekciji. Diplomski rad Zorice Ilievski je definitivno jedan od najkompleksnijih i najzanimljivijih astroloških radova u kome se prepliću mnoge astrološke discipline – astrologija lokalnog prostora, prognostička i karmička astrologija – na način koji vas uvlači u priču koju morate pročitati u jednom dahu.

Kao što je najavio Rej Meriman u „Poruci Predsednika“, predstojeći mundani aspekti će biti zanimljivi ne samo na planu geopolitičkih zbivanja, već će imati i jak uticaj na našu profesiju pa će biti potrebna podrška svih posvećenika da ova divna nauka-umetnost-veština dobije mesto koje joj pripada. Učenici svih godina Kepler Instituta stalno pokazuju da su već na tom putu.

✱ *Želim vam svima lep raspust, puno Astrologije i vidimo se u septembru!* ✱



## PORUKA PREDSEDNIKA ISAR-a

*Rejmond A. Meriman*

"Vetrovi promena" već počinju da duvaju. A ISAR će biti u centru tih zbivanja. ISAR samo što nije otpočeo sa značajnim promenama, a pored toga događaju se i neke druge promene koje će uticati na ISAR, pa čak i na celokupnu astrološku profesiju.

Možete osetiti da su promene sve bliže. I kao astrolozi možete videti potencijal koji na nebu postoji za promene. Pluton otpočinje svoje petnaestogodišnje putovanje kroz kardinalni znak Jarca. Kasnije tokom ove godine, Saturn će napraviti prvu od pet opozicija koje će imati sa Uranom, koja će trajati od Novembra 2008. godine do Jula 2010. Dinamika tog četrdesetpetogodišnjeg ciklusa će otpočeti još pre Novembra 2008. godine, a njegovi uticaji će se osećati još dugo nakon toga, ukoliko istorija ovog aspekta može poslužiti kao vodič ka budućnosti. Poslednji put kada se odigrala ova opozicija bila je 1965-66. godina, koja se sporno može nazvati početkom "moderne" astrologije. Tada je svetska omladina Zapada ponovo otkrila astrologiju – zajedno sa metafizikom i izučavanjem okultizma, kao i filozofije i religije Dalekog Istoka. Ali nas interesuje Astrologija.

Planeta koja je povezana sa našom profesijom i koja je simbolizuje (Uran) dolazi do tačke svog Klimaksa sa planetarnim principom bilo čije „profesije“ (Saturnom), još jednom se astrologija nalazi nadomak kritičnog izazova. Podela između Nauke (Saturn) i Astrologije (Uran) mogla bi ponovo doživeti erupciju, možda veću nego ikada ranije tokom naših života – posebno jer je ovo u T – kvadratu sa Plutonom iz Jarca, koji se nalazi na pola puta između ovih plane-

ta u opoziciji. Da li ćemo biti spremni za napad ukoliko do njega bude došlo? Ili da li uopšte treba uzimati u obzir preduzimanje ofanzive i raščišćavanje pogrešno shvaćenih mišljenja o astrologiji koja preovlađuju u najvećem delu današnjeg društva? I da, ja shvatam da mnogi astrolozi smatraju da je uzaludan zadatak raspravljati se sa skepticima, zato što su oni koji napadaju astrologiju u suštini neuki po pitanju naše struke, i da se ne može pobediti u diskusijama sa takvim ljudima.

Dozvolite mi da opišem sliku onoga što ja mislim da će se dogoditi. U Maju 2008. godine se u Denveru u Koloradu održao najveći skup astrologa u poslednjih trideset godina. I na ovom istorijskom skupu, približno 2000 astrologa je iznelo javno saopštenje prilikom zatvaranja skupa predvođeni predsedavajućom Madalyn Hillis-Dineen. Oni su objavili da Pluton zaista jeste planeta. Nije "patuljasta zvezda/planeta", kako je definisan od strane manje grupe astronoma, koji su izjavili da oni – samo oni – imaju ovlašćenje za tu odluku, donetu krajem 2006. godine. Prema kriterijumima koje astrolozi koriste da bi se utvrdio uticaj planeta na čovekovo delovanje, Pluton se u svakom pogledu ponaša onako kako se to očekuje od jedne planete. Posедуje jasno definisan dinamički set koji ga razlikuje od ostalih planeta u skladu sa našim izučavanjima. Poseduje specifičnu tematiku koja se može dovesti u vezu sa istorijskim događajima, ili sa promenama u određenim segmentima ljudskih aktivnosti (kao što su ekonomija, politika, psihologija, i dugoročni ciklusi u vezi sa finansijskim tržištem), u skladu sa sopstvenom cikličnom pozicijom na nebu.





## ISAR ŠIROM SVETA

*Kris Mekrea, potpredsednik ISAR-a*

Mnoge od nas na severnoj hemisferi je u zimskim danima grejala uzbudljiva ideja o UAC - u maju. Nikada pre u istoriji astrologije se nisu našli astrolozi i astrološke grane sa toliko različitosti na jednom mestu.

Zamislite predavačko telo sastavljeno od oko 150 najboljih astrologa na svetu, kao i mnogo onih koji su bili među prisutnima a koji su takođe veoma dobri ali zbog ograničenosti vremena i prostora nisu mogli da uđu u najuži izbor.

Posetioци UAC-a su imali jedinstvenu šansu da sretnu sve ove predavače na različitim predavanjima, koja su se održavala u različitim učionicama, već prema tematskom izboru. Ali susreti i upoznavanja su se odigravala i na otvaranju, restoranima, večerama i partijima. Vladala je prava atmosfera prijateljstva i potreba za razmenom iskustva, znanja i uspostavljanjem novih poznanstava.

Uvek je UAC predstavljao jedinstveno mesto za razmenu novih ideja, učenje novih tehnika, ali i za sticanje novih prijatelja, kao i za posebnu zabavu, što je već postao običaj godinama. Denver je bio u bukvalnom smislu mesto susreta astrologa iz svih delova Sveta, ali više o ovome u izveštaju sa UCA, Reja Merimana.

U martu je 5 članova ISAR - ovog odbora doputovalo u Beograd na 8. Internacionalnu konferenciju na Balkanu, da učestvuje na konferenciji " Muzika sfera", koju su organizovali Lea i Aleksandar Imsiragic. Pre početka same konferencije Ričard Smut, Monika Dimonio, Aleksandar i Lea Imsiragic, kao ISAR - ovi treneri su vodili ISAR-ov seminar Veštine konsultacije.

Ovo je intenzivni trening, koji je sastavni deo ISAR - ovog programa sertifikacije za međunarodnu astrološku diplomu. Ovaj seminar je dizajniran da pruži astrolozima osnovne veštine neophodne u konsultaciji sa klijentima.

Takođe, Kepler institut u Beogradu ima odlično 3 - godišnje školovanje koje pokriva sve što je predviđeno da se polaže na ISAR -ovom testu za međunarodnu astrološku diplomu.

Oni su već kompletno preveli ISAR - ov test i Etički program na srpski jezik. Članovi ISAR - a su takođe učestvovali i na pre i posle konferencijskim seminarima, kao i na samoj konferenciji, to su bili pored Monike i mene, Rej Meriman i Ričard Smut... Slike možete videti na galeriji na Kepler web sajtu [www.keplerinstitut.edu.yu](http://www.keplerinstitut.edu.yu)

### Istanbul, Turska

Iz Beograda smo Monika Diminio i ja otputovali u Istanbul, da bi održali vikend seminar. U Istanbulu nas je dočekaо naš VP za Tursku Hakan Kirkoglu, kao i mnogi od njegovih studenata, koji su svi članovi ISAR - a. Monika i ja smo održale dvodnevni vikend seminar, ali najlepší deo je bio druženje sa Hakanovim studentima, kojima je on preneo svoju strast prema Astrologiji.

Glavna vest iz Turske je da je Hakan spreman da krene sa prevodom celog ISAR-ovog programa sertifikacije na turski, čime će omogućiti svojim studentima polaganje ispita na njihovom jeziku. Baš smo sretni mi Astrolozi, imamo prilike da upoznamo toliko divnih ljudi, da razmenjujemo znanja i ideje, kao i da svi zajedno radimo na unapređenju naše profesije.

Drago nam je i da vas obavestimo da je magistar Džon S. Davson postao naš novi VP za Englesku. On će zameniti Astrid Falon koja se odselila u drugi deo Evrope. Džon je povezan i uključen u rad kako lokalnih, tako i nacionalnih grupa u Engleskoj i mi se radujemo njegovoj internacionalnoj aktivnosti sa ISAR - om.

Čitala sam u Alan Okenovom časopisu - (Alan je naš VP za Portugal) o astrološkim aktivnostima u Lisabonu. Alan je direktor Ezo-terične astrologije u Hironovom centru u Lisabonu. Školu je osnovala 1977 godine Dona Marija Flavia de Monsaraz. Škola ima preko 350 studenata, na 7 - godišnjem programu. Ovo je zaista zapanjujuće. Otkrili smo putujućim da postoje divne škole astrologije u Evropi. Pored već pomenutog Kepler Instituta u Beogradu, postoji i nekoliko dobrih škola u Moskvi i Sankt Petrusburgu.

Ali kako žurim da završim ovaj članak na vreme, evo kratkog preseka događaja sa putovanja po istočnoj Evropi.

U Beogradu smo imali priliku da se sretnemo i da prodiskutujemo o našim budućim planovima sa našim novim VP-om iz Ukraine, Andreom Kudeljkom, koji je spreman da započne ISAR-ov program sertifikacije u Ukraini.

Verujem da je bio izuzetno važan za ISAR veoma produktivan sastanak u Beogradu, koji je okupio važne ruske astrologe i voditelje škola - Karine Dilanjan, i njen suprug Boris Bojko, Sergej Šestopalov sa suprugom Olgom, kao i Andrej Kudeljko kao predstavnik Ukraine sa ISAR -ovim predstavnicima. Na sastaku su bili i naš VP za Srbiju - Branka Stamenković, kao i VP za Dansku Kristijan Borup. Branka je prevodila i neka od naših predavanja na Balkanskoj konferenciji, zajedno sa Jelenom Krnetom. Bilo je pravo zadovoljstvo raditi sa njima.

Sastanak su organizovali Aleksandar i Lea Imsiragić, a Rej je održao uvodno izlaganje o potrebi za kvalitetnom edukacijom, profesionalizacijom i sertifikacijom u okviru naše profesije. Na ovom sastanku je ostavarena veza koja će pomoći u unifikaciji i globalizaciji astrološ-

kog razumevanja. Mi možemo biti miljama daleko geografski, ali naši zajednički ciljevi su vrlo slični. Za sada je na ruski jezik preveden ISAR - ov ispit, a istovremeno obučavamo i ruske i ukrajinske astrologe za trenere u Veštini konsultacije. U stvari, od naše posete Beogradu, Lea i Aleksandar su bili u Ukraini, gde su održali prvi trening Etike, posebno je bilo dobro što Aleksandar govori i ruski.

### Harkov, Ukraina

Marta, 28-og, Aleksandar i Lea Imsiragic su održali ISAR - ov seminar Etike u Harkovu, Ukraina. Na ovom prvom seminaru Etike u Ukraini je bilo prisutno 13 učesnika koji su položili test ISAR Etike: Alexandra Nagornaya, Irina Domanova, Victoriya Levchenko, Elena Sushchinskaja, Alexey Agafonov, Elena Klyuchko, Natalya Pogoretskya, Elena Kravchenko, Mariya Vagner, Irina Palval, Alyona Slavnova, Irina Grushevskaya and Galina Ishevskaya. Ovo je organizovao naš novi VP za Ukrainu Andrej Kudeljko. Andrej Kudeljko i njegova asistentkinja Aljona Slavnova su prvi ukrajinski astrolozi koji su prošli seminar Veštine konsultacije na Kepler Institutu u Beogradu, 13 - tog marta. Čestitamo!

Radujemo se narednim događajima i epizodama Putujućim po Svetu sa ISAR - om.



Kris Mekrea  
na konferenciji " Muzika Sfera" u Beogradu - 2008.

## ISAR u Srbiji



Ujedinjena astrologija



Kristijan Borup



Rejmnod Meriman



Antonija Langsdorf i Aleksandar Imširagić



Karina Dilanjan



Boris Bojko



Ričard Smut



Monika Hable Diminio



Sergej Šestopalov



Aleksandara Ralić i Lea Imširagić na svečanom otvaranju konferencije

## ISAR u Turskoj



Učesnici

## ISAR u Ukrajini



Uživanje u zanimljivim astrološkim uvidima